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 ، فإن   5-س = إذا كانت 

 ؟=  5 –س  6+ س +  3 س 3-

 4/  3،  8كيلوجرام من الجوافة =  5/  4 

 6كيلوجرام من الفراولة = 

 فقارن بين :

:  سعر   سعر الكيلوجرام من الجوافة

 الكيلوجرام من الفراولة 

  0=  ن  ن 0

 فإن  ن =  ؟ 

303338  ÷53 -5   =50% 

 من س ، فإن س = ...

 إذا كان 

 0 س ( =+ س + س ÷) س ( × س × )س 
 فإن س = ............

ما إحداثيات 

 النقطة  ب  ؟

 ب
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 هـ
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أوجد مساحة 

المظلل مع 

العلم أن أ هـ  

 3= هـ ج = 

 ؟ سم 

ريال يوفر منها  5333شخص راتبه 

ز تلفاكل شهر ويريد أن يشتري  % 58

ريال ، فكم شهر يحتاج  0333 قيمته

 لتجميع المبلغ ؟

 أكمل المتتابعة التالية :

0  ،0  ،6  ،50  ،35 ........ ، 

 

 أكمل المتتابعة التالية :

0  ،0  ،9  ،50  ،00 ....... ، 

ي فأم لها ثلاثة أبناء يحضرون لزيارتها 

أيام  0أوقات مختلفة الأول يحضر كل 

أيام والثالث كل  0ي يحضر كل والثان

ن فكم عدد الأيام التي تذهب من يومي

 ؟دون زيارتها 

 سم 0
أوجد محيط 

 المربع ؟
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 6ضبطت ساعة حائط الساعة 

، وكانت هذه الساعة تتأخر  صباحا  

دقيقة كل ساعة فأين تكون  33

إشارة العقرب عندما تكون الساعة 

 ؟في اليوم التاليصباحا  6

أذا نقصنا  56مستطيل محيطه  

متر وزدنا عرضه  3من  طوله 

 بلغتمتر أصبح مربع ، فكم  3

 ؟ مساحة المستطيل

03 

 س 533

ما قيمة 

 8.5 س ؟  الزاوية

6.5 

 س
 قارن بين :.

  53 :   س  

 أ      53    د  

 ب   ج        هـــ          

53 6 

أوجد مساحة 

الشكل التالي 

  اذا كان 

 أ د // ج ب 

993  +53  +803+003+ 663 

 +033+533+333+033+063 

......... = 
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عدد طلاب احدى الصفوف 

طالب ، نسبة الناجحين  53

فما عدد  8:  0إلى الكل 

 الراسبين  ؟

 

 ع   00

 

 س           

إذا كان 

المستقيمان 

ن أوجد  متوازيي

 ع + س ؟

 ن 

إذا كان الشكل 

سداسي منتظم ، 

أوجد قياس الزاية 

 المجهولة ؟
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 س
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أوجد قيمة 

 س ؟
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0 53 
أوجد محيط 

 الدائرة ؟

 

 س

إذا علمت أن 

الشكل مربع 

 فأوجد قيمة س ؟

 ب          أ       

 جـ  

 

هــ    

 ر

 د

 

= هـإذا كانت د 

ب د ، ج هـ = 

هـ  د ، ب د  0

فأوجد  0= 

المستطيل مساحة 

 ؟

  3س 9=  0س-

 فإن س = ؟

00     
 ع

    03  ل    

 أوجد قيمة  

 ؟  ع – ل
 

 533   س    

33 

 

 س0

 أوجد قيمة س ؟
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س (  – 53)   – 3 س ( – 55) 
3
 = ؟ 

 6مساحة المثلث 

أوجد مساحة  3سم 

 الدئرة  ؟

 

312

2−7        :
39

29  

 قارن بينهما :

 

 

 

 5  + س 0

 0س + 5

إذا علمت أن الشكل 

 مربع فأوجد قيمة س ؟

 أوجد قيمة :.

5333 3 – 999 3   

 0للناتج و أضفنا  0عدد اذا قسمناه على 

 فما هو العدد ؟ 55الناتج كان 
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أوجد حجم مكعب طول قطر 

 3√3أحد أوجهه 

إذا نقصت أبعاد المستطيل بنسبة 

فكم نسبة النقصان في  53%

 المساحة ؟

 قارن بين :

 3 83القيمة الأولى : 

+  08× 83القيمة الثانية: 

83 × 35 

 

 قارن بين :

 8(3-) القيمة الأولى : 

 0(3-)   القيمة الثانية :

 0.60إذا كان الدولار = 

 فقارن بين :.

 دولار 53القيمة الأولى : 

 ريال 56:  القيمة الثانية

 

 

 ريال 56القيمة الثانية : 

 قارن بين : .

 √5333القيمة الأولى : 

 63القيمة الثانية :  
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 الثالثة مساءاب(  الواحدة مساءاأ( 

 مساءا السابعةد(  جـ(الخامسة مساءا
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 ساعة53ب(  ساعات5أ( 

 ساعة08د(  ساعة35جـ( 

  

 

كم/ساعة  83سيارة تسير بسرعة 

فإذا سارت لمدة ساعتين وكانت 

كم فكم تبلغ  53المسافة المتبقية 

 المسافة الكلية ؟

 قارن بين :.

 (-3  )75     :      (-0  )55 

قطعة أرض دائرية الشكل 

 م قارن بين333محيطها 

 م 03نصف قطرها   :     

 قارن بين  :.

الأولى :  حاصل ضرب الاعداد القيمة 

 دون الصفر 3إلى  0-من 

القيمة الثانية :  حاصل ضرب الأعداد 

 دون الصفر 0إلى  3-من 

إذا كانت الساعة الآن هي الواحدة 

ساعة تصبح  03ظهراً فإنه بعد 

 الساعة ؟

ينجز عامل عمل طاولة في منجرة ب 

أشخاص فبعد  0ساعة اذا اجتمع   53

 كم من الوقت ينجزوا عمل الطاولة ؟
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 إذا كانت س عدد موجب و ص عدد سالب 

 فقارن بين :.

 س  -ص      :   ص  -س 

8 

8 

83 

من معطيات الرسم 

أوجد طول الضلع 

 الثالث ؟

 أعداد متتالية قارن بين : 0

 القيمة الأولى : متوسطهم 

 القيمة الثانية : العدد الثالث

 قارن بين : .

 567 القيمة الأولى :

 7-8×7-7×87 ×77  القيمة الثانية :

 

    8             8 

8 

ما مساحة 

 الجزء المظلل ؟
80 

03 50 

 ؟

أوجد قياس الزاوية 

 المجهولة ؟



 3003830356) كمي(                 مستر هادي الصيفي   2تجميع المصطفى                 3038656050مستر مصطفى بيومي 
 

 
35 

 
 
 

5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 530ب(   533أ( 

 550د(  503جـ( 
 

 
 
 

5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 0ب(  3أ( 

 50د(  53جـ( 
 

 
 

 

3 

 

 33ب(  58أ( 

 9د(  6جـ( 

 
 
 
 
 

0 

 

 533 ب( 93 أ(

 533د( 033جـ(

 
 
 
 

0 

 

 533ب(  03أ( 

 533د(  333جـ( 

 
 
 
 

8 

 

  ب( أ( 

 د(  جـ( 

 إذا كان المستقيمان متوازيان 

 فأوجد قيمة :.

 س + ع 

 ع  55

 س

 أكمل المتتابعة التالية :.

 (3  ،0  ،0  ،6  ،53  ).... ، 

 أ

 ج

 ب

المثلث  أوجد محيط

علماً بأن  طول نق 

ونق  0للدائرة  أ = 

ونق  3للدائرة ب = 

 :. 0للدائرة ج = 

من س   % 50يمثل  83العدد 

 فما قيمة س ؟

منه  % 333ما العدد الذي 

 ؟؟ 333=  

 %33،  003من أ يساوي  %03إذا كان 

  333يساوي  من ب 

 فقارن بين  

 :      ب       أ         
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 قارن بين ،

 53من  %83و            83من  53%
53 

80 

 س
أوجد قيمة 

 س ؟

أوجد نسبة طول 

الخط الأحمر 

 ألى الأزرق ؟

5 

0 

المربع الكبير 

سم  0طوله 

وبداخله مربع 

صغيرأوجد مساحة 

 المنطلقة المظللة ؟

 ،  003من أ =  %03إذا كان 

 ،قارن بين  333من ب =  33%

 أ                  ،                ب

سم ،  53مثلث قائم الزاوية طول وتره 

 سم ، قارن بين : 6وطول أحد أضلاعه 

 3سم 56مساحة المثلث         ،          
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 قارن بين : 

 3-8القيمة الأولى : 

 0-3القيمة الثانية : 

 س×5×5×5=0×0×0×0 

 قارن بين 

 القيمة الأولى : س

 5القيمة الثانية : 

 50س + 0 5س + 0

إذا كان المثلث 

التالي زواياه 

متطابقة ، فأوجد 

 قيمة س ؟

 53يصنع نجار طاولة مكتب في 

أشخاص ففي  0ساعة  فإذا أصبحوا 

 كم ساعة ينهون نفس الطاولة ؟

 ؟30من ال  %33 كم تساوي
 بين : . قارن

 3القيمة الأولى : حجم مكعب طول حرفه 

مكعب طول حرفه  533القيمة الثانية  : حجم 

5/3 
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 3القيمة الأولى : 

5.303القيمة الثانية : 
 

ما محيط المنطقة المظللة إذا 

كان طول ضلع المربع الكبير 

 والشكل المظلل مربع ؟ 35

 

 53 

أوجد نسبة مساحة 

الجزء المظلل 

 لمساحة الشكل كله ؟

 د      أ  

 ج        ب 

قارن بين مساحة 

المثلث أ ب ج  ، 

ومساحة المثلث د 

 ب ج ؟

 قارن بين :.

 

 
11

16
          ∶          

11

2
 



 3003830356) كمي(                 مستر هادي الصيفي   2تجميع المصطفى                 3038656050مستر مصطفى بيومي 
 

 
36 

 

55أ( 03(ب  

 33(جــ 53(د

 
 

5 

 

 أ( ب(

 جــ( د(

 
 
 
 
 
 

5 

 

5 أ( 6 ب(  

 53 جــ( 53 د(

 
 
 
 

0 

 

03 أ( 50ب(  

 83 جــ( 63 د(

 
 
 
 
 
 
 

3 

 

0336أ( 9033(ب  

 53333جــ( 53033 د(

 
 
 
 
 

8 

 

 أ( ب(

 جــ( د(

 
 
 
 
 
 
 
 

0 

 

3      3       3 
5 

 
3 

0 

5 

أوجد مساحة 
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 المظللة ؟

ع ،   3= ، س 0= ص + إذا كان س

 0 = ع  + ص

 قارن بين 

 القيمة الأولى : س

 0القيمة الثانية : 

 

 

 0القيمة الثانية : 

 أ

 ب

هـ

 0 ـ
 0م      

أوجد طول الوتر 

أ ب إذا علمت أن   

الدائرة ، م مركز 

 هـ منتصف أب ؟

أوجد قيمة الزاوية س إذا 

علمت أن مساحة المنطقة 

وطول الضلع  500المظللة  

 0 والمثلث قائم الزاوية ؟0

 س

 قارن بين :. 

 55القيمة الأولى : 

 √55+√55القيمة الثانية : 

ريال وله نسبة  8333مرتب شخص 

فإذا كانت أرباح الشركة   0%

 فكم يصبح راتبه ؟ 503333


